



A1 Srbija d.o.o.

Br. K 71/24

2.4. 2024 god.
BEOGRAD, Milutina Milankovića 13



**Regulatorno telo za elektronske komunikacije
i poštanske usluge („RATEL“)**

Palmotićeve 2
11000 Beograd

Република Србија
Регулаторно тело за електронске
комуникације и поштанске услуге
Београд

U Beogradu, 1.aprila 2024. godine

БРОЈ: 001249324 2024 - 003

ДАТУМ: 03 -04 - 2024

Predmet: A1 Srbija komentari o Nacrtu pravilnika o utvrđivanju Plana numeracije

Poštovani,

U skladu sa javnim konsultacijama objavljenim na internet strani RATEL-a o Nacrtu pravilnika o utvrđivanju Plana numeracije (dalje u tekstu: Nacrt pravilnika), u nastavku teksta dostavljamo komentare operatora A1 Srbija.

Predlažemo da se:

- Član 3 Nacrta pravilnika dopuni sa novom tačkom koja bi predvidela mogućnost korišćenja postojećih kratkih SMS kodova operatora u prelaznom periodu odnosno do 31.12.2025. godine tako da ista glasi:
„dozvoljava se korišćenje postojećih kratkih SMS kodova koji ne počinju ciframa “12” i “20” a koji se koriste za internu upotrebu.“
- Briše stav 8 u okviru Tačke 4 Obaveze imaoca dozvola za korišćenje numeracije, koji glasi:
„Imalac dozvole je u obavezi da započne sa korišćenjem dodeljene numeracije najkasnije u roku od šest meseci, od dana dobijanja dozvole. U posebnim slučajevima, Regulator može odrediti rok koji je kraći od šest meseci od dana, ali ne manje od mesec dana, ili da isti produži, ali ne na period duži od godinu dana.“
Smatramo da nije svrsishodno nametanje obaveze korišćenja dodeljene numeracije u određenom roku imajući u vidu obavezu operatora da ponudi krajnjim korisnicima određene usluge, kao što je npr. usluga univerzalnog servisa, koja je zasnovana na korišćenju dodeljene numeracije, a da pri tome operator nema mogućnost uticaja na krajnjeg korisnika i njegovu odluku u vezi korišćenja navedene usluge.
S druge strane, prema Zakonu o elektronskim komunikacijama predviđeno je da Regulator briše privredni subjekt iz evidencije ako isti ne pruža javnu elektronsku komunikacionu mrežu i/ili uslugu duže od šest meseci neprekidno. Uglavnom je uobičajena praksa da se obaveza privrednog subjekta i postavljanje određenih rokova definišu u odnosu na početak korišćenja dodeljenih frekvencija ili za pružanje komunikacionih usluga od dana dobijanja rešenja Regulatora u vezi istih. Shodno navedenom, predlažemo brisanje ovog stava.

S poštovanjem,

Marko Jović
Direktor regulatornih i veleprodajnih poslova
A1 Srbija

A1 Srbija d.o.o.

Milutina Milankovića 1ž, 11070 Novi Beograd, Srbija
Matični broj 20220023; PIB 104704549